

## DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO

Câmara Municipal de Manoel Vitorino | Poder Executivo

Nº 000016 Estado da Bahia - segunda-feira, 1 de agosto de 2016

Ano 1

Pregão Presencial



CÂMARA MUNICIPAL DE MANOEL VITORINO SERVIÇO PÚBLICO MUNICIPAL ESTADO DA BAHIA C.N.P.J N.º 63.180.038/0001- 03

## PUBLICAÇÃO DO RESULTADO DE JULGAMENTO DE LICITAÇÃO

A Câmara Municipal de Manoel Vitorino em observância a Lei Federal nº 8.666/93, torna público o resultado do julgamento do Processo Licitatório **Pregão Presencial nº 003/2016**, Menor Preço GLOBAL, tendo como objetivo a prestação de serviços de assessoria e consultoria junto ao setor de Controle Interno, visando à adequação de informação para o Sistema Integrado de Gestão e Auditoria, acompanhamento, operacionalização e o processamento de dados contábeis, licitatórios, financeiros e processos internos, para atender as necessidades da Câmara Municipal.

Feito o julgamento a Equipe de Pregão chegou ao seguinte resultado: A empresa AUTO POSTO MANOEL VITORINO LTDA, estabelecido na Avenida Bahia, nº 18, Centro, Município de Manoel Vitorino, Estado da Bahia, inscrito no Cadastro Nacional de Pessoas Jurídicas (CNPJ) sob o número 03.774.299/0001-20, foi declarada vencedora do certame, pois apresentou todos os documentos solicitados no processo bem como a menor proposta no valor total de R\$ 15.841,10 (Quinze mil oitocentos e quarenta e um reais e dez centavos).

Manoel Vitorino - BA, 28 de Julho de 2016.

Lucimara Santos Sampaio Pregoeira Municipal

> Avenida Gabriel Dantas Novaes, 200, CEP 45.240-000, Centro, Manoel Vitorino – Bahia Tel: 73 – 3549 - 2255

Pag. 1x1